

## Результаты анализа статистических данных о безопасности дорожного движения в Российской Федерации

Результаты анализа статистических данных о безопасности дорожного движения в Российской Федерации по итогам 6 месяцев 2024 года (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года) свидетельствуют об увеличении на 6,6% (7964) количества ДТП и на 6,9% (8696) числа раненых детей, при снижении на 6,3% (239) числа погибших детей. За указанный период происшествия с участием несовершеннолетних составили 14,1% от общего количества ДТП с пострадавшими. При этом 92,5% (221, -4,7%) детей погибли и 83,7% (7282, +8,7%) получили ранения из-за нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации водителями транспортных средств. В основном, дети становились участниками ДТП в качестве пассажиров и пешеходов по 40% от общего количества ДТП, соответственно, 20% пришлось на происшествия с детьми-водителями.

Зафиксировано сокращение на 13,7% (151) числа погибших в ДТП детей-пассажиров, при одновременном увеличении на 2,5% (3171) количества ДТП и на 1,8% (3691) числа раненых в них детей. Отмечен рост показателей аварийности с участием детей-пешеходов: количество происшествий возросло на 3,6% (3206), число погибших – на 2,1% (48) и раненых детей – на 4% (3254).

Выявлена положительная динамика аварийности с участием несовершеннолетних велосипедистов. Сократились на 2,8% (699) количество ДТП, на 7,7% (12) число погибших и на 2,9% (691) раненых детей.

Особую обеспокоенность вызывает рост показателей аварийности с участием детей-водителей мототранспорта, в том числе мопедов и приравненных к ним транспортных средств.

Количество ДТП возросло на 51,1% (795), число погибших – на 25% (20), раненых детей – на 53,4% (787). Необходимо отметить, что 13,2% детей-пассажиров и 27,8% детей-пешеходов погибли в происшествиях, связанных с несоответствием скорости конкретным условиям движения и превышением скоростного режима.